Руководителям медицинских организаций 

                                                Министерства здравоохранения 

                               Краснодарского края


Межрегиональное управление № 101 ФМБА России письмом от 19.02.2018г. № 02-09/76 оповещает о принятии Федерального закона № 457-ФЗ от 29.12.2017 года о внесении изменений в Федеральный закон «О донорстве крови и ее компонентов» № 125 от 20 июля 2012 года и вступлении в силу Федерального закона № 457-ФЗ с 1 января 2019 года.

Изменения, отраженные в Федеральном законе № 457-ФЗ касаются отмены требований технического регламента о безопасности крови, ее компонентов, кровезамещающих растворов и технических средств, используемых в трансфузионно-инфузионной терапии, утвержденного Постановлением РФ от 26.01.2010 г. № 29 и введение правил заготовки, хранения, транспортировки и клинического использования донорской крови и ее компонентов.

В настоящее время завершена разработка проекта Правил заготовки, хранения, транспортировки и клинического использования донорской крови и ее компонентов.
Межрегиональное управление № 101 ФМБА России обращает внимание на необходимость принять к сведению вышеуказанную информацию, отслеживать данные об утверждении Постановлением Правительства Российской Федерации и введении в действия Правил заготовки, хранения, транспортировки и клинического использования донорской крови и ее компонентов.

Межрегиональное управление № 101 ФМБА России считает необходимым принять меры по определению круга лиц, имеющих лицензию на осуществление медицинской деятельности, связанной с выполнением работ (услуг) по трансфузиологии; при обращении донорской крови и (или) ее компонентов в медицинских целях по заготовке, хранению донорской крови и (или0 ее компонентов, с последующим обучением указанными объектами Правил заготовки, хранения, транспортировки, и клинического использования донорской крови и ее компонентов. 

На основании вышеизложенного, необходимо в срок до 01.12.2018 г. представить в адрес ГБУЗ СПК информацию о медицинских организациях Краснодарского края о прохождении обучения с целью выполнения требований Правил заготовки, хранения, транспортировки и клинического использования донорской крови и ее компонентов.
Главный врач ГБУЗ СПК,

главный внештатный специалист - трансфузиолог 

министерства здравоохранения Краснодарского края                           А.Т. Коденев
